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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Dr. Kostelka 
und Genossen 
an den Bundeskanzler 
betreffend einem millionenschweren Persönlichkeitswerbefeldzug der Bundesministerin Sickl 
insbesondere durch eine Inseratenschaltung in der Kronen Zeitung 
 
Während die Bundesregierung und die FP/VP - Mehrheit im Nationalrat und Bundesrat 
permanent neue Belastungen für die Bevölkerung und gerade die einkommensschwächeren 
Schichten beschließen, kennen sie diese Einstellung bei Imagekampagnen und anderen 
Inszenierungen der Bundesregierung nicht. 
Nach dem die Frau Vizekanzler in der Pressestunde vom 22. Oktober 2000 den 
unabgestimmten millionenschweren Persönlichkeitswerbefeldzug der Frau Sickl als einen der 
Gründe genannt hat, dass Frau Sickl abgelöst wird, richten die unterzeichneten Abgeordneten 
daher an den Bundeskanzler nachstehende 
 

Anfrage: 
 
 
1. War der millionenschwere Persönlichkeitswerbefeldzug der Frau Sickl mit Ihnen als 
    Bundeskanzler abgestimmt? 
2. War die farbige Werbebeilage in der Kronen Zeitung vom 22.Oktober 2000, als Teil 
    des millionenschweren Persönlichkeitswerbefeldzuges der Frau Sickl, in der 
    Bundesregierung abgestimmt? 
3. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, wann diese Leistung ausgeschrieben wurde? 
4. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, wer den Auftrag zur Erteilung dieser Leistung 
    gegeben hat? 
5. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, warum hat diese Beilage kein Impressum hat? 
6. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, welche Kosten für diese Beilage angefallen 
    sind? 
7. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, warum eine Werbeeinschaltung zur 
    Pensionsreform die am 1.10.2000 in Kraft getreten ist, erst am 22.Oktober 2000 
    kommt? 
8. Ist Ihnen als Bundeskanzler bekannt, ob es solche Werbeeinschaltungen auch in 
    anderen Medien gab? 
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Das Bild „Pensionsreform 2000 
                 Für eine sichere Zukunft“ 
 
Konnte wegen schlechter Qualität nicht gescannt werden !! 
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